



## СТРАТЕГІЯ ДЛЯ ЛІТНІХ

Житлова спілка «Радіус» завжди надавала широкий вибір можливостей житла для літніх людей, а також послуг з підтримки та догляду за ними.

З цієї причини, а також приймаючи до уваги той факт, що ми живемо в старіючому суспільстві, ми вважаємо, що настав час підготувати стратегію, яка б брала до уваги потреби літніх людей. Це забезпечить відгук житлової спілки «Радіус» на існуючу потребу шляхом надання правильного типу розміщення та послуг для літніх людей на багато років вперед.

Стратегія для літніх передбачає проектування середовища, політики та послуг, які б надавали змогу орендарям похилого віку вести безпечне, активне та незалежне життя. Вона також спрямована на створення інклюзивних спільнот, що задовольняють потреби та вподобання наших орендарів похилого віку.

Взагалі, стратегія для літніх передбачає не тільки надання житла, але також створення оточення, яке б підтримувало можливість достойного старіння, самостійності та участі в житті спільноти.

Ми хочемо бути визнаним постачальником якісного житла та послуг для літніх людей, пропонуючи безпеку, вибір та інновації у всьому, що ми робимо.

### ПОВЕРТАЄТЬСЯ ПРОЄКТ «РУХАЙТЕСЬ БІЛЬШЕ – ЖИВІТЬ ДОВШЕ!»

Організація Age NI (Похилий вік - Північна Ірландія) пропонує участь в захоплюючому проєкті, спрямованому на те, щоб літні люди залишалися здоровими та жили довше, та насамперед, могли бути сильними, рухливими й уникати падінь, під назвою «Рухайтесь більше – живіть довше».

Проєкт «Рухайтесь більше – живіть довше» пов'язаний з підвищенням вашого рівня активності, сили, рівноваги та загального здоров'я й благополуччя, щоб ви могли максимально насолоджуватися подальшим життям.



Деякі з основних напрямків роботи наведені нижче: житло, орендарі, послуги, персонал, технології та співробітництво.

Розробка цієї стратегії буде проводитись разом з орендарями та співробітниками з усіх частин організації, щоб охопити щонайбільше різних поглядів та ідей.

Перша зустріч цієї робочої групи з орендарями відбудеться о 14:00 годині 14<sup>го</sup> травня через Teams.

Якщо ви хочете долучитися, просимо зв'язатися з Лесою або Ешли за адресою [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

## Move More Live More

Будуть обрані кандидатури для участі в двотижневому онлайн-курсі, який починається в травні та червні (одна година на тиждень через Zoom), де поради фахівців з питань здоров'я та благополуччя поєднуюватимуться з фізичною активністю, спрямованою на підвищення сили, рівноваги та безпеки, щоб ви могли більше рухатися. Для участі зв'яжіться з організацією Age NI, щоб зареєструвати свій інтерес.



## ЙДЕ ПРИЙОМ НОМІНАЦІЙ НА НАГОРОДИ СПІЛЬНОТ «РАДІУСА»



Не пропустіть азарт конкурсу на нагороди спільнот «Радіуса»! Ще не пізно повідомити нам кандидатури окремих людей або груп, які мають заслуги у наступних фантастичних категоріях:

**Нагорода «Найкраще доглянутий сад»** – судитимуться підкатегорії «Спільний сад», «Спільний міський сад», «Індивідуальний сад (загальне житло)», «Стала/біологічно різноманітна садова зона» та «Підвісні кошики/горщики».

**Нагорода «Добрий сусід»** – Присуджується людині в межах спільнот «Радіуса», яка вносить позитивні зміни там, де вона живе, завдяки своєму внеску, відданості, підтримці інших та/або добрим вчинкам.

**Нагорода «Позитивний вплив»** - Присуджується групам людей в межах спільнот «Радіуса», які своєю спільною працею внесли позитивні зміни та сприяли створенню кращої спільноти для всіх.

**Нагорода «Молода людина, яка надихає інших»** - Чи ви знаєте якусь молоду людину в межах спілки «Радіуса», яка зробила все можливе, щоб допомогти іншим та внести позитивний вклад в життя своєї спільноти? Чи він/вона подає чудовий приклад для наслідування іншим молодим людям?

подавайте номінації онлайн або отримайте версію для друку вже сьогодні!

Прийом номінацій закінчується у неділю 19<sup>го</sup> травня, тому поспішайте, щоб вшанувати тих, хто вносить позитивні зміни в наші спільноти! Всі повинні знати наших місцевих героїв!



## Хочете бути в нашому наступному випуску «Пошти Радіуса»?

Просимо звернутися до вашого координатора програми, співробітника з питань житла або надіслати нам електронну пошту на адресу: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

# ОСНОВНІ МОМЕНТИ ЗАЛУЧЕННЯ ОРЕНДАРІВ 2023 / 2024 РОКУ

За останній рік «Радіус» інвестував більше 80 000€ в проекти з залучення, підтримки та тренування для наших орендарів, і майже половину цих фондів буде асигновано на гранти «Community Chest».

Ось деякі сфери нашої діяльності, яким принесе користь ця інвестиція:

## «Community Chest»

Закінчилося фінансування з Фонду «Community Chest» (Громадська скриня) на 2023-24 рік. Була надана підтримка для 43 проєктів в межах спільнот «Радіуса» загальною сумою 33 296,58€. Ці проєкти націлені на прискорення розвитку спільнот і підвищення здоров'я та благополуччя орендарів і місцевих спільнот.

## Обходи житлових масивів

В рамках наших зобов'язань провести в порядку деяких районів, співробітники «Радіуса» провели обходи житлових масивів в 39 спільнотах «Радіуса», з участю 192 орендарів, які допомагали виявити проблеми в спільнотах «Радіуса», що вимагають уваги.

## Групи орендарів

Голоси наших орендарів пролунали гучно і ясно, від їх власного порогу аж до залу засідань Правління, і це завдяки зборам Груп та Виконавчого комітету орендарів, Групи покращення обслуговування та консультаціям.

В цілому ми провели 20 зборів як фізичних, так і онлайн, в яких приймали участь 120 людей, які добровільно надали 425 годин свого часу.

## Схвалено орендарями

Видано 11 документів, схвалених орендарями, зокрема листів, брошур та публікацій, що підтверджує участь орендарів в написанні та оформленні інформації, схваленої орендарями.



## Дякуємо вам

Ми висловлюємо величезне спасибі всім орендарям, які приймали участь в цій роботі протягом минулого року. Ваша участь мала вирішальне значення для забезпечення нашої взаємодії з іншими орендарями, щоб вони могли, як завжди, мати вплив на формування наданих вам послуг.

## Долучайтесь

Є різні способи долучитися до цієї роботи. Ви можете започаткувати Групу/Спільку орендарів в своїй спільноті, разом з вашими сусідами добровільно влаштовувати соціальні заходи, збирати кошти, їздити на екскурсії та відвідувати збори, організовані «Радіусом».

За додатковою інформацією звертайтеся до Координатора програми або Групи залучення орендарів.



## Поради з соціальної допомоги

Надаються поради, підтримка та представництво з усіх аспектів права на отримання соціальної допомоги.

Співробітники «Радіуса» з питань соціальної допомоги завжди поруч, щоб надати вам підтримку та допомогу з:

- Пільгами
- Універсальним кредитом
- Бюджетуванням

Зв'яжіться з вашим координатором програми або співробітником з питань житла, якщо ви хотіли б звернутися за такою допомогою.



## Як подати онлайн-заявку на ремонт

Щоб подати заявку на ремонт, зайдіть на наш сайт і заповніть нашу нову онлайн-форму «Заявка на ремонт» (Report a Repair) або відскануйте цей QR-код.



Ви також можете прямо зв'язатися з офісом «Радіуса» за номером 0330 123 0888 або поговорити з вашим координатором програми.

Для екстрених ремонтних робіт зателефонуйте нам напряму за номером 0330 123 0888.

## Для кожної бджоли знайдеться місце.



## Отримайте свій БЕЗКОШТОВНИЙ пакет з насінням польових квітів.

За останні кілька десятиліть ми втратили 97% лу́гів, де росли польові квіти. Дослідження показують, що висаджуючи в садах квіти, які полюбляють бджоли, ми можемо врятувати наших бджіл.

Завітайте до приймальної офісу у Голівуді, щоб отримати своє насіння, або якщо ви бажаєте отримати його поштою, зверніться до Саманти за адресою: [samantha.collins@radiushousing.org](mailto:samantha.collins@radiushousing.org)

## Знайдіть нас онлайн

Чому б не бути в курсі новин житлової спільноти «Радіус» через мережу Фейсбук?

Просто проведіть пошук «RadiusHousing»



# ВЕЛИКИЙ ОБІД 2024

Так званий Великий обід - це щорічні посиденьки сусідів та спільнот у Великій Британії, коли збираються мільйони людей, щоб провести кілька годин разом з друзями, насолодитися смачною їжею та повеселитися.

**ВЕЛИКИЙ ОБІД 2024 РОКУ  
ВІДБУДЕТЬСЯ 1-го ТА 2-го ЧЕРВНЯ.**

Він об'єднує людей і сприяє побудуванню дружніших та безпечніших спільнот, де люди готові більше ділитися своїми ідеями, вміннями, ресурсами та дружбою.



Підпишіться з допомогою QR-коду нижче, щоб отримати безкоштовний інформаційний пакет та започаткувати свій Великий обід.

Пакет містить зручні завантажені ресурси та ексклюзивні матеріали, які допоможуть вам спланувати та провести свій Великий обід.



Антисоціальної поведінці

# ТУТ НЕ МІСЦЕ!

\*!@#

\*\*!@#

Якщо вам потрібен аварійний ремонт, коли наш офіс закритий, дзвоніть

**028 9042 1010**

